
Školní výlet do Krásenska 

 

V pondělí 14.3.2016 jsme se se školou vydali na ekologický pobyt do vesničky Krásensko, 

která leží kousek od kojálu. Cestovali jsme linkovým autobusem, což bylo se všemi zavazadly 

v kabině poměrně zajímavé. Když jsme dorazili na Rychtu, odložili jsme si věci v šatně a 

zaměstnanci nás provedli po celém domě. Pak jsme se ubytovali a za chvíli začínal první 

program.  

Program se jmenoval „boj o rychtovní klíč“ a jeho účelem bylo, abychom poznali celý dům, 

ve kterém budeme tento týden bydlet. Dostali jsme papíry s otázkami do skupinek a chodili  

po budově a hledali texty, ve kterých jsme našli odpovědi na otázky. Nakonec byla soutěž, 

kdo má nejvíce správných odpovědí. Naše skupinka vyhrála. Následoval oběd, potom hodina 

klidu a odpolední program. To byla procházka po obci Krásensko a vyplňování tematických 

pracovních listů. V pondělí byl výjimečně také večerní program, při kterém jsme hráli různé 

hry a soutěže, jinak jsme měli večer vždy volno. Večerka byla v deset hodin. 

V úterý dopoledne jsme měli program zaměřený na přírodní prostředí, který spočíval v tom, 

že jsme plnili různé úkoly, abychom získali materiály s informacemi o našem odvětví 

životního prostředí, které jsme následně zpracovali do malinkého projektu. Odpolední 

program byl o hodně zábavnější a zajímavější, hráli jsme hru, která se jmenovala Fish banks. 

Rozdělili jsme se do týmů po pěti členech a každý měl nějakou roli. Já jsem byl vědec a 

všichni jsme dohromady zastupovali jednu rybářskou společnost, každý měl svůj úkol. Na 

konci každého kola jsme se museli rozhodnout, jestli pošleme lodě do mělké vody nebo na 

širé moře, ale museli jsme uvažovat tak, abychom si vydělali co nejvíce peněz, ale zároveň 

aby ryb neubývalo a aby nevymřely úplně. Bohužel se tak na konci hry stalo. My jsme však 

prodali všech našich 20 lodí hluboko pod cenou, aby obchod působil jako lákavá nabídka a 

tím jsme si zajistili výhru, protože lodě neměly kde lovit a když přijely s prázdnou, prodělaly. 

Banka nám poskytovala úrok 10% za jedno kolo, takže bychom každým kolem vydělávali. 

Bohužel byla hra předčasně ukončena a tak se oficiálním vítězem stala firma „BEP“. Kdyby 

hra pokračovala ještě 2 kola, měli jsme výhru v kapse. 

Ve středu jsme byli na celodenním výletě v Rudickém propadání, kde jsme měli jedinečnou 

možnost podívat se do nepřístupné jeskyně. Jeli jsme autobusem do Jedovnic a odtud šli 

pěšky do Rudice. Poznali jsme spoustu nových a zajímavých věcí. Na výletě se mi líbilo. Na 

Rychtu jsme se vrátili asi ve 3 hodiny odpoledne a pak jsme měli až do večerky volno. 

Na čtvrteční dopoledne bylo naplánováno přežití v době ledové. Museli jsme rozpoznávat a 

hledat pobytová znamení zvířat a poznávat stromy a keře. Dostali jsme sirku a jeden papír z 

novin za každé znamení nebo strom. Nakonec jsme si museli lukem vystřílet špekáček a s 

pomocí sirek a novin, které jsme nasbírali, založit oheň, na kterém jsme si špekáčky opekli. 



Tento program se mi také líbil. Odpoledne jsme začali pracovat na našich velkých projektech. 

Úkolem bylo navrhnout vlastní ekodům. 

I když jsme na projektu pracovali nejdéle ze všech, na páteční konferenci jsme moc úspěchu 

neměli. Konference a ohodnocení projektů bylo v pátek to poslední, co nás čekalo, pak jsme 

vzali věci a šli jsme ke kojálu na autobus. Asi ve 2 hodiny odpoledne jsem dorazil domů a tím 

náš výlet skončil. 

V Krásensku se mi velice líbilo a rád bych ještě někdy jel na podobnou akci, než se rozejdeme 

každý na jinou střední školu. 
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